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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma gönderilen elektronik mektupta: "Ben Zabit Kişi 02.02.2018 tarihinden bu yana 
Kocaeli 2 No'lu F Tipi Cezaevi'nde kalmaktayım. Ocak 2008 yılında "Langerhans Hücreli 
Histiositoris" teşhisi ile ameliyat oldum, akabinde kemoterapi gördüm. Aldığım kemoterapiye 
bağlı olarak "Femurbaşı Avasküler Nekroz" rahatsızlığım bulunmaktadır. İşitme kaybı, 
dizlerimde kemik aşınması ve yırtık bulunmaktadır. Gözlerimde görme bozukluğu olduğundan 
gözlük kullanmaktayım. Cezaevi öncesi gördüğüm kötü muameleden dolayı el parmaklarımda 
his kaybı olmuş, ameliyat randevusu verişmiş kendi talebimle ameliyat iptal edildi. Anksiyete 
teşhisi ile ilaç kullanmaktayım. Langerhans Hücreli Histiasitozis rahatsızlığı geçirmemden 
dolayı tedavilerimin aksamaması ve düzenli aralıklarla sağlık kontrollerimin yapılması 

gerekmektedir. Kaburgalarımda halen problemler mebcut. 26.12.2019 tarihinde Kocaeli Üni. 
Tıp. Fak. Hematoloji bölümüne sevkim yapılımştır. 08.01.2020 tarihinde tekrar sevkim 
yapılmış, bir kısım tetkikler istenmiştir. Alınan randevu pandemi nedeniyle kurum tarafından 
gerçekleştirilmedi. 08. 12.2020 tarihinde sevk talep etmem neticesinde sevkim yapılmış 

muayene sonrasında tomografi istenildi. Şubat- Nisan 2021 de kurum tarafından götürülmedim. 
Götürülmeme sebebi olarak jandarma personelinin gelmemesi olduğu tarafıma söylendi. Tekrar 
sevk istedim. 27.08.2021 tarihinde Kocael Üni. Tıp. Fak. Hemotoloji bölümüne tekrar sevkim 
yapılmış, 07 .09.2021 tarihli muayenede bir kısım tetkikler ve USG istenmiştir. Yapılan 

tetkiklerde karaciğer ve sol böbrekde lezyonlar var. Kasım ve Aralık ayında birkaç defa 
gideceğim söylenmesine rarğmen hastaneye gidişim gerçekleşmemiştir. Hastaneye kurum 
tarafından götürülmeme rağmen 'Kendi isteğimle gitmedim' diye dilekçe yazmamı istiyorlar. 
Sağlık sorunum çok ciddi. Kemiklerimde tutulum başladığı an ağrılar dayanılacak gibi değil. 
En güçlü ağır kesici iğne bile 30-45 dakikadan fazla işe yaramıyor. Mektubumu yazdığım ana 
kadar birçok randevuya götürülmemiş oldum. Kurum görevlileri ile görüşmelerimi 

yazamıyorum çünkü yazdığımda 'Sakıncalı mektup işlemi' uygulanacağını değerlendiriyorum. 
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Bahse konu tedavimi yaptırmayanlar hakkında suç duyurusunda bulunarak kontrol ve 
tedavilerimin Kocaeli Cumhuriyet Savcılığı aracıyla yapılmasını talep ettim." ifadeleri yer 
almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Zabit Kişi isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır? 
3. Zabit Kişi isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir? 
4. Eğer bu iddialar doğruysa Zabit Kişi isimli yurttaşın tedavisinin yapılmamasının sebebi 

nedir? 
5. Eğer bu iddialar doğruysa Zabit Kişi isimli yurttaşın tedavisi için hangi hususlar 

beklenmektedir? 
6. Zabit Kişi isimli yurttaşın birçok doktor randevusuna götürülmemesinin sebebi nedir? 
7. Bakanlığınıza iletilmiş bu ve benzeri şikayetler var mıdır? 
8. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
9. Son 5 yılda cezaevinde yaşanan kaç şikayet tarafınıza iletilmiştir? 
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